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YMOYPTEIO MAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ FrENIKHZ EKMAIAEYZHZ

AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKNAIAEYZHZ KAl
KATAPTIZHZ

ENIAIEZ TPANTEZ ANOAYTHPIEZ EZEETAZEIZ
" TA=HZ AYKEIOY KAI TEZEK
NEMMNTH 16 MAIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA 3QPO KK (A" ZEIPA)
KQAIKOZ MAOGHMATOZ: 0043

ZYNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZEETAZHZ MAOHMATIKQN: 90 Aetrrd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHTIEZ (y1a Toug e§eTalOpevoug)

270 €CWEUAANO TOU TETPADIOU ATTAVTHOEWV VO CUPTTANPWOETE OAD Ta KEVA UE TA
oToIxEia TTou {nTouvTal.

Na atravrioere OAA Ta epwWTHpATA.

Na pnv avTiypdyerte Ta OEpara oTo TETPASIO ATTAVTHTEWV.

Na un ypayete ToUBeVA OTIC ATTAVTOEIS OOG TO OVOoud 0ag.

Na atravtrioete oTo TETPAdIO 0ag 0 OAa Ta Béuarta povo pe PTTAe Tréva aveditnAng
MeAAvNG. MoAUBI emTpETTETAI, JOVO AV TO NTAEI N EKPWVNON, KAl JOVO yia OXAMATA,
TVOKEG, DIAYPANUATA, YPAPIKEG TTAPACTACEIG KATT.

ATtrayopeleTal N XpARon 810pBwTIKOU uypou 1 SI0pOWTIKAG TaIviag.

EmiTpétTeTal N XpHon KN TTPOYPANPATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG HMNXOVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oXoAgiou.

21N AUON TwV 0OKACEWV TTPETTEI va @aiveTal 6ANn n avaykaia epyacia.
EmouvarTeTal TuttoAdyIo U0 (2) aeAidwv.

2A2 EYXOMAZTE KAOGE ENITYXIA



MEPOZ A: AtmroTteAcital amrd 6 aokioeig Kal BaduoAoyeital pe 60 povadeg.

A1l.

A2,

Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.
Na AUoeTe Kal TIG 6 AOKNOEIG.

Na uttoAoyioeTe TOV OYKO KUAiVOPOU TTou €XEl akTiva R = 10 cm kal UYog v = 8 cm.
(Na dwaoete TV aTmmdvrnor cag GuvapTriOEl TOU )

27O TTI0 KATW oXAMa dIVETAI N YPAWIKA TTapdoTacn piag ouvaptnong

f:[—2,6] = [—2,7], n omroia TTapouciddel onueio KauTrAg 1o I'(2,—1). Me Bdon Tn
YPOQIKN TTapACTACN VA ETTIAEEETE TN OWOTA ATTAVTNON O€ KABEPIA aTro TIG TTI0 KATW
TTEPITITWOEIG:

6

(a) Hmipn f(1) = -2 civar:

(i) oAIka eAaxIoTn (i) OAIKG pEyIoTN (iii)  TOTKA pEYIOTN
(B) HTiun f'(4) eiva:
(i) ©emkA (i) apvnTIKA (i)  ion pe pndév

(y) loxoe om f"(x) > 0,Vx €:
(i) [-24] (i)  [14] iy [-2,2)

(®) H f eivan yvnoiwg @Bivouoa kal oTpEPEl T KOIAA TTpog Ta TTAvw 0TO diIdoTNUA:
(i) [-22] (i) [-21] (i) [4,6]

Na METAQEPETE TIG ATTAVTACEIG OAG OTO TETPASIO ATTAVTHOEWY.
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A3. Aivetal nouvdptnon f pe 100 f(x) = x3 —ax? + 5,x € R, a € R. Av n ypaQIikn TG
TTapdoTaon TTApPoUCIAleEl ONUEIO KAUTIAG YIA x = 2, VO UTTOAOYICETE TNV TIKI TOU «.

A4. Aivovtal dUo evdexOpeva A Kal B Tou idlou delyUaTIKOU XWEOoU 2, YIA Ta oTToid I0XUEL:

3 3 1
P(A)—g, P(B)—E Kot P(AnB)—E

Na uttoAoyioeTe TIG TTIBAVOTNTEG:

()  P(4) (Hovadeg 3)
B) P(A-B) (novadeg 3)
(y) P(AUB) (Movadeg 4)

A5. Mia opdda 15 padntwv M €Toug piag TeXVIKAG ZXOANG Ba TagIdEWYOoUV yia pIa
eKTTAIOEUTIKA ekOpoun oTnv EAAGDa. YTrown@iol yia Tnv ekdpoun gival 10 yabntég
ato N OewpnTikA KateuBuvon kai 8 pabntég amo tnv MpakTik KateuBuvorn. Me
TTOOOUC BIAPOPETIKOUC TPOTTOUG UTTOPEI va ouyKpoTnOEi N oudda Twv pabntwy TTou
Ba AaBouv pépog aTnv ekdpoun, av:

(a) OEV UTTAPXEI KaVEVAGS TTEPIOPIOUOS (Movadeg 4)
B) Ba AaBouv pépog TouAdxioTov €TTTA (7) JaBnTEC aTTd KABE KaTeuBuvon.
(Movadeg 6)

A6. Ta nueproia €00da evog BEPATIKOU TTAPKOU (O€ EUPW), aTTO TIC TTWANCEIG TWV
€I0ITAPIWY, divovTal atrd Tn ouvapTnon

f(x) = —4x? +96x + 110, 0<x <50
OTTOU X N TIUNA TOU €I0ITNPIoU (O€ EUPW).
Na uTttoAoyioeTe:
(a) TNV TIKI TOU €101TNPIOU yIa TNV OTToia TO TTAPKO Ba £xel Ta PEyioTa duvaTtd
nuepAola €0oda (Movadeg 8)
(B) Ta péyioTa duvatd nueprola €00da Tou TTAPKOU. (Movadeg 2)
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MEPOZ B: BaOuoAoyeital pe 40 povadeg. AtroteAcital amrd 3 aoknoEIg.
H doknon B1 BaBuoAoyeital pe 10 povadeg,
evw ol aoknoeig B2 kai B3 BaBuoAoyouvTal pe 15 povadeg n KABe pia.
Na AUoeTe Kal TIG 3 AOKACEIG.

B1. Aivetal n ouvaptnon f ye Tuto f(x) = x? — 4x — 5. Na TTapaoTHOETE YPAPIKA TN
ouvapTnon f, agou TTpwTa PPEiTe To TEdIO OPICPOU TNG, TO ONMPEIQ TOUAG PE TOUG
AEOVEG TWV CUVTETAYUEVWY, TA OIACTHUATA JovoToviag, Ta TOTTIKA akpdTaTa, TA
OIOCTAPATO OTA OTTOIA €ival KOIAN | KUPTH KAl TN CUPTTEPIPOPA OTA AKPA TOU TTEdiOU
OpICKOU TNG.

B2. Xpnoiyotroiwvtag ta yneia 1,1, 2, 2, 2, 3, 3,4 oxnuaTiouhe oKTaynR@Ious apiBuouc.
(a) Na Bpeite TTOGOOUG BIOPOPETIKOUS OKTAWRPIOUS apIBOUG UTTOPOUE va
OXNUOTICOUE. (Movadeg 5)

(B) Moéoor atrd Toug Mo TTAVW ApPIBUOUG £XOUV Ta 2, 2, 2 0 OUVEXOUEVEG BEDEIG;
(Movadeg 5)

(y) Karaypagoupue KGBe évav atrd Toug apiBuoUs Tou EpWTANATOS () O€ XaPTAKI
(évav apiBud o€ kKaBe xapTdki). ETTIAEyoupe oTnv TUXN £éva xapTaki. [oia n
mOavoeTNTa 0 APIBPAS TTOU avaypd@ETal OTO XOPTAKI va gival TTEPITTOC;

(Movadeg 5)

B3. loookeAég Tpiywvo ABI pe TTAeUpEG AB = A’ = 13 cm Kal BI' = 10 cm TTepIOTPEPETAI
TTANPWGS YUpw atTd TV eubeia (&) n omroia diEpxeTal ammd To B Kal gival KABETN oTNV
TIAeupd BI'. Na UTTOAOYIOETE:

(€)

f\

L

(a) 1O guPadAV TNG OAIKAG emIPAveIag (Eod) TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
(Movadeg 10)
(B) Tov Oyko (V) Tou oTePEOU TTOU TTOPAYETAI. (Movadeg 5)
(Na dwoete TNV a1TdvTnor 00g CUVOPTAOEI TOU TT)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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TYNOAOINO MAOGHMATIKQN IMNA TIZ TEAIKEZ EZETAZEIZ

1. ZTATIOTIKA

\Y, K K
Y (xi—X%)? > fi(x; —%)? Y fix?
S ” ns ” ” X2,
K
OToL vV = Zfi
i=1
Yy — VXY |
= X\};ST, OTTOoU ny =X1y1 + X2¥> + -+ Xv¥v

2. Tpiywvouetpia
NU(A + B) = nuAcouvB + cuvAnuB

2npa-ouvB = nu(a — B) + nu(a + B)
2nya-nuP = ouv(a — B) — ouv(a + B)

NU2a = 2npa-ocuva

1 —ouv2a

24=
nu*a 5

2t

ovv2a =
1+ t2

np2a =
A-B
ovvV 2

A+B A-B
5 oOW—;

A+B
NHA +nuB = 2np >

ouvA + ouvB = 2 ouv

AUON TPIYWVOUETPIKWY £EICWOEWV:

ouv(A + B) = ouvAcouvB + nuAnuB

20uva-ouvB = ouv(a — B) + ouv(a + B)

ouv2a = ocuvia — Npla
, _1+ouv2a
o= ——
2
1—t?
1+ 0 e
A—B A+B

NUA —NUB = 2Nu—— 0w —;

B-A A+B
OUuVA—ocuvB =2nu 5 nu 5

2¢& Joipeg e akKTivia
x =360+ a A X=2mK+an
NUX = NMua
x = 360°k + 180° — q, KeZ X=2MK+T—0a, KEZ
OUVX = OUVQ X = 360%°kta, keZ X = 2TK*ta, KeZ
EPX = EPU x=180°k + a, keZ X =TK+ Q, KeZ
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3. lMNewpeTpia

OpB4 lMpioua En =Tg-u V=Egu
. . 1 EBU
Kavovikn Mupayida E,= E|'|B.h ==
E( = 21R = TR?
KUAIvEpog = 2Ry Vi=mR
2
KQvog E, = TIRA V= "Z v
, . mu 2 2
KoAoupog Kwvog Ec=1T(R+p)A V= ?(R + Rp + p?)
3
Zpaipa E = 4nR? V= 4T;R

4. AvaAuTikn MewpeTpia

ATI60TaON TWV ONUEIWY A(xy,y;) Kol B(xp,¥2):  d = /(X —%;)2 + (y, — y1)?

AmréoTaon Tou onueiou A(x4,y;) ammo Tnv euBgia Ax+ By +I'=0: d

‘EAMeyn

2 2

x* 'y
etmE=1 y=Je - oa>p

Eotieg (£v,0), AicuBeTouoeg x = i%,

Yy
[od

ExkkevtpdTnTa € =

5. MNMapdaywyol

(u-v)=u-v+u-v

(Mux)’ = ovvx

6. OAokAnpwuata

fTepx dx = In|Tepux + €px| + C

X
= T0§ﬂUa+ c

dx
f [a2 — x2

7. ATTAOGg TOKog
_ K.E.X

100

(ouvx)" = —nux

(epx)’ = tep®x

_ |AX1 +By1+F|
VAZ+B2

dy dy du

dx:du.dx

1 .
()’ ==

X
JOT&UX dx =1n |£cp§| +c

1 X

f dx ¢ N
———— =—T108c® —+¢C
a2+ x2 a (pa
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